



Председатель СК России поручил передать в центральный аппарат ведомства уголовное дело по факту отравления людей в Оренбургской области



В связи с общественным резонансом Александр Иванович Бастрыкин поручил передать уголовное дело, возбуждённое по факту отравления людей алкогольной продукцией в Оренбургской области, в Главное следственное управление Следственного комитета России для полного и всестороннего расследования.

Ранее сообщалось, что следственными органами СК России по Оренбургской области расследуется [уголовное дело](#) по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 238 УК РФ, п. «а» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ, ч. 1 ст. 171.3 УК РФ.

На момент опубликования информации установлены 37 потерпевших, 18 из которых скончались, остальным уже оказана, либо в настоящее время оказывается медицинская



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

помощь. На данный момент по подозрению в совершении преступления задержаны 6 местных жителей.

В ходе процессуальных и оперативно-розыскных мероприятий будут установлены все обстоятельства, способствовавшие совершению преступлений, и лица, причастные к ним, а также другие возможные эпизоды противоправных действий.

Следствие даст правовую оценку действиям (бездействию) всех лиц, причастных к совершению преступления.

Официальный представитель СК России С.Л. Петренко

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1617956>